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 التحقق اختبار

 نموذج التفكيك - أ
 

يا أو والعشرية والكسرية ترتيبا تزايد ترتيب الأعداد الصحيحة الطبيعية:  الهدف النهائي
 )هدف التقويم( تناقصيا.

 
 : الوسيطية )أهداف التعلم( الأهداف

 طبيعي وعدد عشري؛عدد صحيح  مقارنة -1

 كسري؛مقارنة عدد صحيح طبيعي وعدد  -2

 ؛مقارنة عدد عشري و وعدد كسري -3

    بين عدد عشري وعدد كسري.عدد صحيح طبيعي حصر  -4

 

 مـكـحـتـال ارـتبـاخ .7
 

  مجموعة الأسئلة أ

 قارن بين العددين بوضع الرمز المناسب مكان النقط.

 522752   .........    252 -أ 

 225752   .........    252 -ب 

 225752   .........    252 -ج 

 252725..........       252 -د 

 مجموعة الأسئلة ب
 

 قارن بين العددين بوضع الرمز المناسب مكان النقط.

..... ......   6 -أ 
3

2
    

  ............3 -ب 
5

12
 

 ............ 7 -ج 
2

15
  

..... ..    ....8 -د 
5

36
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 مجموعة الأسئلة ج

 قارن بين العددين بوضع الرمز المناسب مكان النقط.

...........  6,6 -أ 
3

20
   

 ..............  3,3 -ب 
5

17
  

  ..............7,7 -ج 
2

15
  

   .........  3,17 -د 
3

50
 

 مجموعة الأسئلة د

 أتمم بوضع العدد  الصحيح الطبيعي بين عدد عشري وعدد كسري

      >       ........>                 4,9 -أ 
3

16
 

      >      .........      >         1571 -ب 
3

50
        

     >     .........     >           1175 -ج 
6

75
       

    >...........     >                1275 -د 
4

73
      

 التصحيح الذاتي و التغذية الراجعة  .2
 
 

 مجموعة الأسئلة أ

 : الأجوبة الصحيحة هي
 

 522752>     252 -أ 

 225752<       252 -ب 

 252752>       252 -ج 

 252725<      252 -د 

 : عد إلى إجابتك و قارنها بهذه الإجابات الصحيحة

فاعتبر نفسك قادرا على مقارنة عدد  فأكثر إذا حصلت على ثلاثة أجوبة صحيحة -
 صحيح طبيعي وعدد عشري 

في حالة ما إذا ارتكبت خطأين أو أكثر فعليك مراجعة التوضيحات و الشروحات  -
 الواردة في الإطار أسفله.
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قوم أولا بمقارنة العدد الصحيح الطبيعي ألمقارنة عدد صحيح طبيعي وعدد عشري 
فإذا ما كان العدد الصحيح الطبيعي يساوي الجزء بالجزء الصحيح من العدد العشري 

 .) كما في الجواب ج(الصحيح من العدد العشري فإن العدد العشري هو الأكبر
 
 

 مجموعة الأسئلة ب
 :  الأجوبة الصحيحة هي

 

       <     1 -أ 
3

2
    

<            3 -ب 
5

12
    

   >         2 -ج 
2

15
     

      <       8 -د 
5

36
      

 : عد إلى إجابتك و قارنها بهذه الإجابات الصحيحة

فاعتبر نفسك قادرا على مقارنة عدد  فأكثر إذا حصلت على ثلاثة أجوبة صحيحة -
 كسري صحيح طبيعي وعدد

التوضيحات و الشروحات في حالة ما إذا ارتكبت خطأين أو أكثر فعليك مراجعة  -
 الواردة في الإطار أسفله.

 

 
قربة لخارج مقوم أولا بحساب القيمة الأكسري  وعددطبيعي  صحيحلمقارنة عدد 

قوم أ؛ ف صحيح الطبيعيقارن القيمة المحصل عليها مع العدد الأالبسط على المقام ثم 
الطبيعي فإن من القيمة المحصل عليها مع العدد الصحيح بمقارنة الجزء الصحيح 

 تساوى الجزء الصحيح مع العدد الصحيح الطبيعي فإن العدد الكسري هو الأكبر.
 
 

 مجموعة الأسئلة ج

 : الأجوبة الصحيحة هي

     >       171 -أ 
3

20
   

   >         373 -ب 
5

17
      

<            272 -ج 
2

15
     

   <        17,3 -د 
3

50
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 عد إلى إجابتك و قارنها بهذه الإجابات الصحيحة

فاعتبر نفسك قادرا على مقارنة عدد فأكثر حصلت على ثلاثة أجوبة صحيحة إذا  -
 عشري وعدد كسري

في حالة ما إذا ارتكبت خطأين أو أكثر فعليك مراجعة التوضيحات و الشروحات  -
 أسفله.الواردة في الإطار 

 

قربة لخارج البسط مقوم أولا بحساب القيمة الألمقارنة عدد عشري وعدد كسري 
قوم بمقارنة أقارن القيمة المحصل عليها مع العدد العشري؛ فأعلى المقام ثم 

الجزء الصحيح من القيمة المحصل عليها مع الجزء الصحيح للعدد العشري فإن 
قوم بمقارنة العشر في الجزء العشري ثم جزء المائة وجزء الألف حتى أتساويا ف

 .أيهما أكبر او أصغر من الاخريتبين 
 

 
 

 مجموعة الأسئلة د
 

 : الأجوبة الصحيحة هي
 

    >          5>                 4,9 -أ 
3

16
             

>             11>                 1571 -ب 
3

50
           

  >         12>                  1175 -ج 
6

75
           

>            18>                  1275 -د 
4

73
         

 

 عد إلى إجابتك و قارنها بهذه الإجابات الصحيحة

فاعتبر نفسك قادرا على حصر عدد حصلت على ثلاثة أجوبة صحيحة فأكثر إذا  -
صحيح طبيعي بين عدد عشري وعدد كسري وبالتالي فأنت قادر على ترتيب الأعداد 

 الصحيحة الطبيعية والعشرية والكسرية.
في حالة ما إذا ارتكبت خطأين أو أكثر فعليك مراجعة التوضيحات و الشروحات  -

 الواردة في الإطار أسفله.
 

قوم أولا بحساب القيمة أعدد عشري وعدد كسري  لحصر عدد صحيح طبيعي بين
قوم بمقارنة الجزء الصحيح في العدد أالعشرية لخارج البسط على المقام ثم 

العشري والقيمة العشرية المحصل عليها مع العدد الصحيح الطبيعي فإن حصل 
قوم بمقارنة الجزأين العشريين للعدد العشري والقيمة العشرية للعدد أالتساوي 

 ...سري ويكون العدد الأكبر هو الذي له جزء عشري أكبرالك
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 المجال اختبار -ب 
 

 حساب مجموع عدد صحيح طبيعي وعدد عشري.  : الهدف النهائي

 :  العناصر -

 أعداد صحيحة طبيعية 

 أعداد عشرية 

 تحديد الأبعاد : -

  .الجمع بدون احتفاظ 

  .جمع بالاحتفاظ 

 

  تحديد الواجهاتمثال ل

  أعداد عشرية صحيحة طبيعية أعداد 

عددين   حساب مجموع الجمع بدون احتفاظ.
 صحيحين   بدون احتفاظ

 )المجموعة أ(

عددين  حساب مجموع
 عشريين بدون احتفاظ

 )المجموعة ب(

عدد  حساب مجموع
صحيح طبيعي وعدد 

 بالاحتفاظعشري 

 )المجموعة ع(
 جمع بالاحتفاظ.

 

عددين   حساب مجموع
 بالاحتفاظ   صحيحين

 ()المجموعة ج

عددين  حساب مجموع
 عشريين بالاحتفاظ

 )المجموعة د(

  

بدون عدد صحيح طبيعي وعدد عشري  حساب مجموع
 .احتفاظ

 )المجموعة هـ (

 

 

 

 : )أهداف التعلم( الأهداف المرحلية

 بدون احتفاظ؛عددين صحيحين  حساب مجموع 

  اظ؛عددين عشريين بدون احتفحساب مجموع 

  بالاحتفاظ؛عددين عشريين حساب مجموع 

  بالاحتفاظ؛عددين صحيحين حساب مجموع 

 بالاحتفاظ؛ حساب مجموع عدد صحيح طبيعي وعدد عشري 

 حساب مجموع عدد صحيح طبيعي وعدد عشري بدون احتفاظ. 
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 إعداد الأسئلة .7
 مجموعة أال

 : عددينكل أحسب مجموع 
 

- 243  +132 
- 114 + 832 
- 521 + 428 

 المجموعة ب
 : عددينكل أحسب مجموع 

 

- 3751 + 4574 
- 4172 + 67251 
- 2871 + 17381 

 المجموعة ج
 : عددينكل أحسب مجموع 

 

- 581 + 281 
- 458 + 218 
- 121 + 582 

 المجموعة د
 : عددينكل أحسب مجموع 

 

- 1728 + 42571  
- 54725 + 2715 
- 85715 + 8271 

 المجموعة هـ
  : عددينكل أحسب مجموع 

 

- 285 + 37258  
- 8725 + 1724  
- 41721 + 22713 

 والمجموعة 
 : عددينكل أحسب مجموع 

 

- 18745 + 821  
- 182 + 45728  
- 58745 + 281 

 

 المجالاختبار ا .5
 

 : عدديينكل أحسب مجموع 
 
1. 58745 + 281 
2. 41721 + 22713 
3. 85715 + 8271  
4. 121 + 582 
5. 2871 + 17381  
1. 114 + 832  
2. 4172 + 67251 
8.  458 + 218  
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1. 54725 + 2715 
16. 8725 + 1724  
11. 182 + 45728 
12. 18745 + 821 
13. 285 + 37258 
14. 1728 + 42571  
15. 581 + 281  
11.  3751 + 4574  
12. 243  +132 
18.  521 + 428  

 

 توزيع الأسئلة حسب كل واجهة  .0
 

 أعداد صحيحة طبيعية 

 

  أعداد عشرية

حساب مجموع عددين   الجمع بدون احتفاظ.
 صحيحين   بدون احتفاظ

 )المجموعة أ(

 18-12-1رقم الأسئلة: 

حساب مجموع عددين 
 عشريين بدون احتفاظ

 )المجموعة ب(

 11-2-5رقم الأسئلة: 

حساب مجموع عدد 
صحيح طبيعي وعدد 

 عشري بالاحتفاظ

 (و)المجموعة 

-11-1رقم الأسئلة:
 جمع بالاحتفاظ. 12

 

حساب مجموع عددين  
 صحيحين   بالاحتفاظ

 )المجموعة ج(

 15-8-4رقم الأسئلة:

عددين حساب مجموع 
 عشريين بالاحتفاظ

 )المجموعة د(

 14-1-3رقم الأسئلة:

  

حساب مجموع عدد صحيح طبيعي وعدد عشري بدون 
 احتفاظ

 )المجموعة هـ (

 13-16-2رقم الأسئلة:

 

 

 

 التصحيح الذاتي والتغذية الراجعة   .3
 

  و-هـ-د-ج-ب-حسب كل واجهة من الواجهات أالصحيحة جوبة الأابحث عن 

 واحدة عن كل جواب صحيح في كل حالة كانت العملية صحيحة امنح لنفسك نقطة. 

 .اكتب مجموع النقط في المكان المخصص لذلك 

 فأنت تتحكم في حساب المجموع. 3/3ا حصلت على ذإ 

  روحات المقدمة لتفهم سبب تعثرك.شاقرأ الف،  3/3عندما تحصل على أقل من 
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 المجموعة
أرقام 
 الأسئلة

 الصحيحة الأجوبة
مجموع النقط 
 المحصل عليها

 الشروحات

 أ

1-12-
18 

111-825- 111 

/.....(3) 

لحساب مجموع عددين صحيحين طبيعيين 
نضع الوحدات تحت الوحدات والعشرات 

تحت العشرات والمئات تحت المئات ونحسب 
 المجموع

 ب

5-2-11 217181-417151-48711 

/.....(3) 

لحساب مجموع عددين عشريين نضع 
الوحدات تحت الوحدات والعشرات تحت 
العشرات والمئات تحت المئات والأعشار 
تحت الأعشار وأجزاء المائة تحت أجزاء 

تحت أجزاء الألف   وأجزاء الألفالمائة 
مع الانتباه الى وضع  ونحسب المجموع

 الفاصلة تحت الفاصلة
 

 ج

4-8-15 1513-1251-1325 

/.....(3) 

لحساب مجموع عددين صحيحين طبيعيين 
نضع الوحدات تحت الوحدات والعشرات 

تحت العشرات والمئات تحت المئات ونحسب 
 إلى الاحتفاظ الانتباهالمجموع مع 

 د

3-1-14 123755-12746-485718 

/.....(3) 

لحساب مجموع عددين عشريين نضع 
الوحدات تحت الوحدات والعشرات تحت 

والمئات تحت المئات والأعشار العشرات 
تحت الأعشار وأجزاء المائة تحت أجزاء 

 المائة  ونحسب المجموع
و الفاصلة تحت  مع الانتباه إلى الاحتفاظ

 الفاصلة

 هـ

2-16-
13 

18781-1711-2887258 

/.....(3) 

لحساب مجموع عدد صحيح طبيعي وعدد 
الجزء الصحيح للعدد العشري عشري نضع 

الوحدات تحت تحت العدد الصحيح الطبيعي:
الوحدات والعشرات تحت العشرات والمئات 

مع الانتباه  تحت المئات ونحسب المجموع
 الى وضع الفاصلة

 و

1-11-
12 

844745-232728-122745 

/.....(3) 

لحساب مجموع عدد صحيح طبيعي وعدد 
لعشري عشري نضع الجزء الصحيح للعدد ا

تحت العدد الصحيح الطبيعي:الوحدات تحت 
الوحدات والعشرات تحت العشرات والمئات 

تحت المئات ونحسب المجموع مع الانتباه 
 الى  الاحتفاظ وضع الفاصلة
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 الأخطاء المنتظمة اختبار -ج 
 

 رتفاع.الاا المنحرف بمعرفة قياس طول القاعدتين وقياس  : حساب مساحة شبه الهدف النهائي

 : تخطيط للأجوبة المنتظرة .1
 

 تفسير الأخطاء القاعدة المطبقة القن الأجوبة المنتظرة

 × القاعدة الصغرى( )القاعدة الكبرى + )ج ص( الجواب الصحيح 

 2الارتفاع : 

- 

 × القاعدة الصغرى( )القاعدة الكبرى + (1)ج خ 1الجواب الخاطئ

 الارتفاع

 2يغفل التلميذ القسمة على 

 يطبق قاعدة حساب مساحة المثلث 2 : الارتفاع(×)القاعدة الكبرى  (2)ج خ 2الجواب الخاطئ

يطبق قاعدة حساب مساحة  الارتفاع ×القاعدة الكبرى  (3)ج خ 3الجواب الخاطئ

 المستطيل

 يطبق التلميذ قاعدة أخرى... ؟ (×)ج خ ×الجواب الخاطئ

 

 :أسئلة الاختباربناء  .2
 

 المنتظرة الأجوبة الأسئلة
حساب مساحة شبه المنحرف بمعرفة 
قياس طول القاعدة الكبرى والقاعدة 

 الصغرى والارتفاع

 ج ص
)القاعدة الكبرى 

+القاعدة 
الارتفاع ×الصغرى(
 :2 

 1ج خ

)القاعدة الكبرى 
+القاعدة 
 الارتفاع×الصغرى(

 2ج خ

)القاعدة الكبرى 
 2الارتفاع(:×

 3ج خ

القاعدة الكبرى 
 الارتفاع×

 ×ج خ

 جواب أخر

الكبرى :  القاعدةقياس  .1
12 
 1الصغرى: القاعدةقياس     
 5:  الارتفاعقياس     

 

 أ
45 

 ب
16 

 ج
36 

 د
16 

 هـ
 خ

الكبرى :  القاعدةقياس  .2
21 
 16الصغرى: القاعدةقياس     
 2:  الارتفاعقياس     

 

 ج
121 

 ب
252 

 د
11 

 أ
182 

 هـ
 خ

الكبرى :  القاعدةقياس  .3
18 
 12الصغرى: القاعدةقياس     
 1:  الارتفاعقياس     

 

 ب
135 

 أ 
226 

 ج
81 

 د
112 

 هـ
 خ 

الكبرى :  القاعدةقياس  .4
35 
 14الصغرى: القاعدةقياس     
 16:  الارتفاعقياس     

 

 د
245 

 ج
416 

 أ
125 

 ب
356 

 هـ
 خ

الكبرى :  القاعدةقياس  .5
24 
 12الصغرى: القاعدةقياس     
 11:  الارتفاعقياس     

 

 ا
118 

 د
311 

 ب
132 

 ج
214 

 هـ
 خ
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 .احسب مساحة شبه المنحرف حسب المعطيات المقدمة في كل وضعية 

 (ضع علامة )√ قدم أجوبتك في المكان أمام الإجابة التي تتوافق وأجوبتك، إذا وضعت العلامة أمام الجواب هـ ،
 المخصص لذلك.

 
  45cm2أ (                           12. قياس القاعدة الكبرى : 1

 90cm2 ب (                            1قياس القاعدة الصغرى:    
 30cm2 ج (                                    5قياس الارتفاع :     

 60cm2 د (                                                              
 هو:...................................      جواب آخر            هـ(                                                               

 

 
 
  182cm2أ (                           21. قياس القاعدة الكبرى : 2

 252cm2 ب (                           16قياس القاعدة الصغرى:    
 126cm2 ج (                                     2قياس الارتفاع :     

 91cm2 د (                                                             
 هو:...................................               جواب آخر   هـ(                                                               

 
 
 

 
 
  270cm2أ (                           18. قياس القاعدة الكبرى : 3

 135cm2 ب (                           12قياس القاعدة الصغرى:    
 81cm2 ج (                                    1قياس الارتفاع :     

 162cm2 د (                                                              
 هو:...................................              جواب آخر     هـ(                                                              

 

 
 
  175cm2أ (                           35. قياس القاعدة الكبرى : 4

 350cm2 ب (                          14قياس القاعدة الصغرى:    
 490cm2 ج (                                   16قياس الارتفاع :     

 245cm2 د (                                                                
 جواب آخر               هو:................................... هـ(                                                                 

 

 
 
  198cm2أ (                           24. قياس القاعدة الكبرى : 5

 132cm2 ب (                            12قياس القاعدة الصغرى:    
 264cm2 ج (                                    11قياس الارتفاع :     

 396cm2 د (                                                                  
 آخر               هو:...................................جواب  هـ(                                                                 
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  في الجدول أسفله أحط بخط مغلق الحرف الموافق لجوابك بالنسبة للوضعيات الخمسة في

 .الاختبار

  أكتب في الخانة
 عدد الحروف التي وضعت حولها خط مغلق.  
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  في خانة الجواب الصحيح )ج ص( فإنك تطبق القاعدة  5أو  4إدا حصلت على العدد

 هنيئا لك.ف. الصحيحة لحساب مساحة شبه المنحرف

  أو أكثر في إحدى خانات الأجوبة الخاطئة )ج خ(، أقرأ جيدا الشرح  3وإذا حصلت على

 المقدم في أسفل الورقة والمرتبط بالأخطاء المرتكبة.

 الأجوبة المقدمة الأسئلة

 

1 
2 
3 
4 
5 
 
 

 مجموع الأجوبة

 
 أ
 ج
 ب
 د
 أ

 
 
 
 
 

 ج ص
 

 
 د
 ب
 أ
 ج
 د

 

 

 

 

 

 1ج خ

 

 ج
 د
 ج
 أ
 ب
 
 
 
 
 
 2ج خ

 

 ب
 أ
 د
 ب
 ج
 
 
 
 
 
 3ج خ
 

 

 هـ
 هـ
 هـ
 هـ
 هـ
 
 
 
 
 
 ×ج خ
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دة الصحيحة ـوالقاعساب مساحة شبه المنحرف ـدما تطبق قاعدة حـعن 2: تغفل القسمة على  1ج خ
 5الارتفاع : ×)القاعدة الكبرى +القاعدة الصغرى(هي:          

 
اب مساحة المثلث عوض قاعدة حساب مساحة شبه المنحرف. والقاعدة : تطبق قاعدة حس 2ج خ

 5الارتفاع : ×)القاعدة الكبرى +القاعدة الصغرى(       الصحيحة هي: 
 

تطبق قاعدة حساب مساحة المستطيل عوض قاعدة حساب مساحة شبه المنحرف. والقاعدة :  3ج خ
 5الارتفاع : ×)القاعدة الكبرى +القاعدة الصغرى(       الصحيحة هي: 

 
 : تطبق قاعدة غير معروفة عوض قاعدة حساب مساحة شبه المنحرف. والقاعدة  ×ج خ

 5الارتفاع : ×الصغرى()القاعدة الكبرى +القاعدة       الصحيحة هي: 
 

    


